

**Вот красавица-зима принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками! А для детей и родителей, в том числе не посещающих детский сад, в гостеприимных стенах нашего сада состоялись новогодние утренники.**

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Атмосфера праздника царил в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.

И, конечно, кульминацией утренников была встреча с главными героями праздника – Дедом Морозом и Снегурочкой, для которых дети с особым удовольствием пели, читали стихи и танцевали.

